



IZVJEŠĆE O RADU DVD-a ŽUPANJA ZA 2010. GODINU

on: Utorak, 12. srpanj, 2011 In: Zanimljivosti No Comments

Dobrovoljno vatrogasno društvo Županija na 124. redovnoj izvještajnoj godišnjoj Skupštini DVD-a Županija podnijelo je IZVJEŠĆE O RADU DVD-a ŽUPANJA ZA 2010. GODINU

DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO Ž U P A N J A

IZVJEŠĆE O RADU DVD-a ŽUPANJA ZA 2010. GODINU

Županija, 02. travanj 2011.

Danas održavamo 124-tu redovnu izvještajnu godišnju Skupštinu DVD-a Županija, te možemo reći da je ovo zaista dug vijek postojanja jedne plemenite humanitarne udruge koja je u svom radu iza sebe ostavila dosta uspješnih intervencija na spašavanju ljudi i imovine. Za sve ovo vrijeme DVD-o Županija je kontinuirano djelovalo i izvršavalo postojeće zadatke.

Vrijeme u kojem se sada nalazimo opterećeno je sa sve većim opasnostima po ljude i imovinu što pred ovo Društvo predstavlja obavezu da se u tom pravcu stručno osposobljava i adekvatno oprema odgovarajućom vatrogasnom tehnikom. Potrebe su velike a financijska sredstva još uvijek nedostatna.

U 2010. godini Društvo je održalo 5 sjednica Upravnog odbora, gdje su uglavnom dominirale točke dnevnog reda u pogledu izvršavanja programa rada koje smo zacrtali za 2010. godinu, te ovdje možemo konstatirati da smo u potpunosti proveli sve aktivnosti predviđene za to razdoblje.

Tijekom 2010. godine posebni akcent smo stavili na izvršavanje propisanih mjera u Zakonu o vatrogastvu a što se posebno odnosi na ustroj postrojbe za gašenje požara, gdje prema gradskom Planu zaštite od požara moramo imati postrojbu od 20 vatrogasaca, stručno osposobljena i obuhvaćena zdravstvenim pregledima. Prema odredbi Zakona o vatrogastvu možemo konstatirati da ova vatrogasna postrojba ima stručno osposobljena i s obavljenim liječničkim pregledom 26 vatrogasca.

U prošloj godini naše Društvo je poslalo 3. vatrogasna dočasnika I klase na tečaj za časnika što je organizirala vatrogasna zajednica županije Vukovarsko — srijemske, te su isti ispit uspješno položili.

Također smo odlučili poslati naša dva člana da polože stručni ispit za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima koje je još u tijeku.

Danas u Društvu svi vatrogasci imaju položen osnovni vatrogasni ispit a kadrovska struktura Društva je sljedeća: imamo 3 vatrogasca, 15 -vatrogasaca I klase, 1-dočasnika, 2-dočasnika I klase, 3-časnika i 2 časnika I klase.

Društvo je redovito u 2010. godini slalo vatrogasce na liječničke preglede, te su svi aktivni vatrogasci psihički i fizički zdravi. Isto tako svi aktivni vatrogasci su osigurani u Croatia osiguranju od eventualnih nezgoda i nesreća pri intervencijama.

Upravni odbor na svojim sjednicama razmatrao je i ostala pitanja a posebno što se tiče nabave skupne i osobne vatrogasne opreme kao i održavanje objekta doma, gdje nam nije riješeno pitanje prokišnjavanja krovne konstrukcije kako na starom, tako i na novom dijelu objekta a koji su dosta oštećeni gelerima od granatiranja za vrijeme Domovinskog rata.

Vatrogasna vozila su dosta stara naročito navalno prvo i drugo vozilo, tako da ćemo morati u narednom periodu planirati da ista prodamo tj. zamijenimo sa jednim kvalitetnijim i novijim navalnim vozilom za gašenje požara.

Ovdje naglašavamo da tehničke intervencije na prometnicama sada obavljamo uspješnije, jer posjedujemo novije kvalitetno kombi vozilo u kojem se nalazi sva potrebna oprema za izvođenje tehničkih intervencija (Hidraulična oprema, agregat za struju, brusilice, razvalni alat, rasvjeta, motorna pila i dr. prateća oprema).

U prošloj godini smo izvršili nabavku osobne vatrogasne opreme za operativne vatrogasce i to: 26 zimskih jakni, 10 svećanih vatrogasnih uniformi, a od skupne opreme smo nabavili pumpu za vodu od 380 V, ograničavač pritiska, 4 akumulatora za kamione i 3 punjača akumulatora 12/24 V za automatsko punjenje akumulatora gdje elektronika sama uključuje i isključuje punjač.

Nabavili smo mobilne uređaje za sve operativne članove vatrogasne postrojbe, te produžili ugovor s VIP mobilnom mrežom, te na taj način međusobno besplatno komuniciramo (tiha dojava, razne intervencije i sl.)

Također u Društvu imamo svoju web stranicu gdje svi mogu vidjeti kompletan rad ovoga Društva (vježbe, požare, tehničke intervencije i ostala događanja).

Tijekom 2010. godine izvršen je i nadzor od strane inspektora za vatrogastvo te je tom prilikom konstatirano da Društvo zadovoljava sve uvjete što se tiče broja vatrogasaca, stručne sprema i zdravstvenih pregleda, no međutim još uvijek nismo opremljeni propisanom opremom prema Pravilniku o minimumu tehničke opreme (uređaj za odimljavanje prostorija i dr. opreme).

Moramo napomenuti da smo u 2010. godini imali korektnu suradnju sa Županijskim centrom 112 koji je sve dojave o požarima i intervencijama zaprimao, te obavio sve ostale radnje u svezi dojava oko intervencija (obavještavali HEP, Policiju, Hitnu, Plinaru i dr.).

Možemo istaknuti da postrojba DVD-a Županja vrši stručno osposobljavanje po propisanom programu, te je odrađeno 52 vježbe, a posebno želimo naglasiti da je postrojba tokom 2010. godine intervenirala što na požarima, tehničkim intervencijama i osiguranjima ukupno 47 puta sa 376 vatrogasaca i 56 vozala, te utrošeno ukupno 1173 radna sata.

Prošle godine bilo je 11 požara od čega: na gospodarskim objektima 5 požara, na otvorenom prostoru 4 i na prometnim sredstvima 2.

Tehničkih intervencija bilo je ukupno 8 od čega su 5 na prometnicama i 3 ostale intervencije.

Sagledavajući ove intervencije na prometnim vozilima statistika pokazuje rezultate koji su zastrašujući, gdje možemo istaći da je u tih 5 slučajeva bilo poginulih i povrijeđenih osoba, što prema našoj evidenciji stoji da su poginule 3 osobe i 6 teško povrijeđenih, gdje su ishodi za preživljavanje nama nepoznati.

Ovdje moramo istaći da naše Društvo pokriva državnu cestu A3 od Zelengaja do Bajakova, te cestu D 55 od graničnog prijelaza Orašje prema Vinkovcima i dio Državne ceste prema Gunji (graničnom prijelazu Brčko).

Moramo naglasiti da je u prošloj godini bilo velikih kišnih poplava u gradu Županja, te je naše Društvo učestvovalo u ispuštanju voda iz građevinskih objekata (podruma i dvorišta) i pojedinih gradskih ulica u neprekidnom trajanju od 6. dana. Stoga su nas naši građani predložili za dodjelu priznanja od grada Županja. Na svojoj svečanoj sjednici za dan grada Županja Grad nam je uručio zahvalnicu za učinjeni rad.

Sve intervencije koje je Društvo obavilo izvršene su prema pravilima tehničke prakse, te s time želimo reći da su svi požari i tehničke intervencije odrađene kvalitetno.

Pored požara i tehničkih intervencija ovo Društvo je vršilo i druge Zakonom određene poslove a koji se odnose na osiguranje javnih skupova kao i ostalih radnji, pa u tom dijelu izvještaja želimo istaći da je bilo osiguranja za vrijeme šokačkoga sijela, koncerata, dočeka Nove godine, moto utrka ulicama grada Županje i osiguranje manifestacije žetvenih svečanosti. Tako je Društvo osiguravalo 18 javnih skupova sa 72 vatrogasca i utrošeno 378 radnih sati.

Proveli smo također pojačano dežurstvo za vrijeme žetve i vršidbe u trajanju 10 dana kada se poduzimaju posebne mjere zaštite od požara.

U ovom izvješću obuhvatili smo samo one značajnije aktivnosti koje je provodilo ovo Društvo, gdje mislimo da smo u cijelosti ispunili ulogu koju nam je Grad povjerio i da na rad ovog Društva nije bilo nekih većih primjedbi.

Molimo sve prisutne da se uključe u raspravu po ovom izvješću, te da svojim prijedlozima i primjedbama pomognu ovom Društvu da ono i dalje što je moguće uspješnije izvršava humanu zadaću spašavanja imovine i ljudskih života svih građana.

PREDSJEDNIK DVD-a ŽUPANJA:

Petar Župarić

DVD ŽUPANJA

Na osnovu čl. 26 Statuta DVD-a Županja, na 124-oj Skupštini održanoj dana 02. 04. 2011. godine donosi:

PROGRAMA RADA ZA 2011. GODINU

I. Upravni odbor održavat će redovno sjednice, gdje će na sjednicama raspravljati o sljedećim pitanjima:

1. Poduzeti mjere da se saniraju oštećenja na vatrogasnom objektu — krovna konstrukcija,
2. Dovršiti novoizgrađeni dio vatrogasnog doma — rješavanje grijanja gornjeg dijela doma
3. Obilježiti dan svetog Florijana,
4. Izvršiti nabavu nedostatne vatrogasne opreme prema Pravilniku o minimumu tehničke opreme i sredstava,
5. Opremu i uređaje dati na redovne preglede i servisiranje,
6. Izvršiti potrebne liječničke preglede i osiguranja za vatrogasce
7. Organizirati pojačane mjere dežurstva za vrijeme žetve i vršidbe,
8. Redovno izvješćivati gradsko Vijeće o stanju ovoga vatrogasnog društva,

II. Vatrogasna postrojba će tijekom ove kalendarske godine izvršiti sljedeće:

1. Izvršiti 52 vatrogasne vježbe prema razgrađenim temama temeljem Pravilnika o programu i načinu provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi u vatrogasnim postrojbama, (NN 89/2001),
2. Izvršiti potrebne intervencije na gašenju požara i pružanju tehničkih intervencija prilikom prometnih nezgoda i drugih akcidenata,

3. Podići stanje pripravnosti za vrijeme žetve i vršidbe — kako je to već ustaljeno iz prethodnih godina,
4. Osiguravati javne skupove a posebno uzeti učešće za vrijeme «šokačkog sijela»,
5. Izvršiti jednu do dvije zajedničke vježbe između DVD-a Županja i IDVD-a Sladorana,
6. Poduzimati i druge mjere koje budu zahtijevane od strane građana a nalaze se u funkciji djelovanja ove vatrogasne postrojbe.

PREDSJEDNIK DVD-a ŽUPANJA

Petar Župarić